
3 ご意見に関する回答

　貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。

　次年度の教育計画に参考となるご意見について，回答いたします。

【教育課程、行事、安全などについて】

①
行事日程は出ているものの　詳細なお知らせが遅く調整が難しい。働いている人には１ヶ月よりも前には知らせていただけな
いと、参加したくとも出来ず残念です。

②
コロナウィルスの関係で仕方ないとは思いますが、以前よりもかなり減ってしまい、残念に感じています。（同様の意見複数
あり）

③ 先生同士のコミュニケーションがみえにくい。

④
土曜に運動会を開催し、開始直後に雨が降り中止になったのは仕方ないが、日曜に変更や、早い段階で日曜開催に変更しない
のは、保護者が訪れる機会や願いは尊重されていないと感じた。

⑤
学校のフェンス側の草木を除草や枝を切ったりした方が良いと思います。歩道が狭いのですれ違う時に低学年の子は目の高さ
の場合もあると思います。あと見た目的にもう少しすっきりしたほうが良いと思います。

⑥
保護者は旗振りがあるが、地域の方が協力してるようには全く見えない。他の地域の人はお年寄りの方など、保護者がいない
時に登校時間に旗振りしてる場所もある。バザーや草むしり雪かきなど、そのような時は積極的に保護者側はしていても、地
域の人は何かしてくれてるようには見えない。強制することでも無いが、少し残念。

⑦ 下校時、旗当番で立っていても自分も含め保護者やスクールガードに遭遇しない為、見守りが足りないと感じた。

⑧ 通学路の見回りが少ない気がする。

⑨ 登下校の見守り体制をもう少し気にしていただきたい。

⑩ 不審者も多いので、登下校が大人の目のないところは心配。

⑪ 夕刻のチャイムが鳴っても公園で遊び続けて家に帰らない子が多い。

⑫ 通学路のガードレール設置は既に市にも要請されているとは思いますが、さらなる働きかけをお願いしたいです。

回
答

①連絡が遅くなり申し訳ありません。コロナ対応の関係もありますが、できるだけ早くお知らせできるよう努力しま
す。
②③コロナの関係で学校の様子をなかなかお見せすることができず我々も歯痒い思いでいます。子供たちの安全を一
番に考え、学校の様子を見ていただき機会を増やしていけたらと思います（先生方のコミュニケーションはばっちり
です！）。
④保護者の皆様には残念な思いをさせてしまい申し訳ありません。子供たちの健康を考えた上での判断でした。延期
や、時間の変更などできるだけお子様の姿を保護者の皆様に見ていただけるよう考えていきます。
⑤木の伐採は定期的に行っていますが、なかなか手が届かないのが現状です。委員会にもお願いをして、フェンスか
らでた枝等伐採するようお願いした結果、今年度から定期的に伐採することが決まりました。
⑥～⑩登下校時の見守りはお時間のある方にお願いしています。スクールガードさんも年々減ってはいますが、でき
る限りの活動を行っていただいております。今後も子供の安全を第一に学校もできることを行っていきます。
⑪学校でも日々指導しております。各ご家庭でもお話ししていただけたらと思います。
⑫通学路の危険個所は、ガードレール設置等毎年要望していますが、道路の幅やカーブ等で設置できない場所があり
ます。道路に色を付けたり看板を設置する等近年行っていただいています。今後も要望を続けていきます。

4 ご意見紹介

「達成している」で評価していただいた記述を一部紹介します。

①
学校に行く事が毎日楽しみと娘がよく話してくれます。親の私もそれを聞くと嬉しいです。先生達の努力のお陰だと思いま
す。

② 言葉の遅れがある子供に対してきめ細かな対応をしてくださり感謝しています。

③ 面談も多く、子どもの学校の様子を直接聞けて良い。

④
子供が毎日喜んで学校へ行っています。学級閉鎖の期間は残念でしたが、オンライン授業が始まるのを朝から楽しみにしてい
ました。

⑤ 担任の先生との意思疎通がよく出来ています。こちら側が意見がある場合に迅速に対応して下さるので助かります。

⑥ 子どもの話から学校生活が充実していることが伝わってきます。

⑦ 友達と楽しく学校へ行くことができている。

⑧
いつも子供の気持ちを考えてくれており、何かあれば電話で連絡をしてくれ、とても丁寧な対応に感謝しています。学校生活
には不安が無いようで、親としては安心しております。ありがとうございます。今後もよろしくお願いいたします。

⑨ 悩みや相談事を親身になって聞いてくれる。

⑩ お米作りや神楽など高根小学校ならではの体験が出来たのは良かったと思います。



⑪ 米作りの活動

⑫ 毎日学校でのことを楽しそうに話してくれています。その様子を見て、安心して登校させています。

⑬ バザーの時子供たちが楽しめるように、隣の駐車場で催し物をやっていて楽しそうでした。

⑭ 心配ごとについて相談するとすぐ対応してくださるので安心できます。

⑮ 子供の学校での様子や出来事などがすぐ先生と連絡できました。

⑯ うちの子供は、児童数が少ない高根小のアットホームな雰囲気が大好きで学校に行くことが楽しいと言っています。

⑰ 米作りはとても良い体験だと思います。

⑱ 子供が毎日の登校を楽しみにしている。

⑲
担任の先生方は、いつも丁寧にご指導いただき感謝しております。オンライン授業の際は、教頭先生にとても楽しい授業を行
なっていただき、制限のある中でも楽しく学ぶことが出来ていたと思います。

⑳ 先生のおかげで学校に行くのを楽しみにしています。

㉑
7月の面談のときに、心配なことを相談させていただきましたが、12月の面談のときまで引き続き様子を見てくださってい
て、また普段の学校での様子もしっかり見てくださっていて、的確なアドバイスをいただけるので安心して学校に送り出すこ
とができます。

㉒ 登校を渋ってる子への配慮が手厚くて良い。

㉓
頑張ったことや、課題を連絡帳や電話でお知らせしてくださり、フォローの電話も丁寧だったので安心して学校に行かせられ
る。登下校の時教頭先生に昇降口がいてくれて生徒と触れ合ってるのがいい。

㉔ 怪我をしたり何かあると、連絡してくれるのがありがたいです。

㉕ 学校へ行くのを毎日楽しみにしており、勉強も今日は○○覚えたよと楽しそうに話をしてくれています。

㉗ 子供が学校が楽しい、先生が大好きと毎日言っている。

㉘
フルタイムで仕事しているため、家庭で子供のフォローがしきれない時が多い。子供も２人とも問題はあるが、担任の先生や
教頭先生も相談しやすく助かっている。

㉙ どのクラスの先生もきめ細やかに対応してくださいます。ありがとうございます。

㉚ 先生から何かあれば電話でご連絡いただき感謝しています。

㉛

子供が学校生活を存分に楽しんでいる。登校できない児童とオンライン授業で交流を保つ、急な体調不良、怪我に際してのサ
ポートなど、細やかな配慮を感じる。子供同士が、性差も気にせず、如何なる状況も互いに受け入れ合っている。その他何か
役割を与えてもらい、それを遂行した場合に、結果によらず手を挙げた、取り組んだ、ということを認めてもらえている。授
業では答えや法則を決めつけることなく、柔軟な発想や気付きを大切にした指導がされ、苦手なこと、勇気の出ない場面、な
どでも一歩踏み出すための土壌を作ってもらえている。先生方もお忙しい中、コロナ禍で閉塞しがちな毎日に、活気と明るさ
があるよう工夫くださっていて感謝している。

㉜
担任の先生がとても丁寧に子ども達をみて、対応してくださっている。問題が起きても長引いたり大きくならず、クラス外で
のトラブルになることもない。とても感謝しています。

㉝
面談の時、先生が丁寧に子供の様子をつたえてくれました。学校で子供たちに先生からこういうのは良くないよとちゃんと説
明してくれているのを子供が言っていた。

① コロナ禍で学校の対応が大変だと思う。行事も長期的に計画するのは難しいので、その都度保護者に説明をする必要がある。

② 先生方の頑張りが評価されたのではないか。登下校の見守りは地域でも引き続きできることを行っていきたい。

③ 地域の見守りはできる人が行っている。何でも学校に解決を求めるのは無理があるので、家庭や地域が今後も協力することが重要。

④ 「米作りがいい」「アットホームな雰囲気」など高根小らしい評価となっている。昨年度よりいい評価になっているのではないか。

全部紹介できず申し訳ありません。大変ありがたい文章ばかりで、教職員一同今後の励みになります。これからもお子様
のよりよい成長を共に支えあいながら、教育活動に邁進してまいります。お忙しい中、記入していただきありがとうござ
いました。

５　学校評議員さんの評価

　保護者の皆様、学校評議員の皆様には、今年度も本校学校教育にご理解ご協力を賜りありがとうございました。今年度
の反省を生かし、来年度も子供たちの健やかな成長のために教職員一同、力を合わせて頑張ります。


